



न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480 Email :- nyaysakshi@gmail.com रायगढ़, शुक्रवार 18 जनवरी 2019 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-110

महत्वपूर्ण एवं खास

केन्या के होटल में हुए हमले में मृतक संख्या बढ़कर 21 हुई

नैरोबी (आरएनएस)। केन्या के नैरोबी में स्थित एक होटल परिसर में हुए जिहादी हमले में मृतक संख्या बढ़कर बुधवार को 21 हो गई। पुलिस प्रमुख जोसेफ बोइनेट ने बताया कि मृतक संख्या 14 से बढ़कर 21 हो गई है। पीड़ितों में केन्या के 16, अमेरिका का एक, ब्रिटेन का एक और अफ्रीकी मूल के दो सदस्य हैं। केन्या के राष्ट्रपति उहुरु केन्याटा ने पहले कहा था कि मंगलवार को ड्यूसिट होटल परिसर में हुए हमले में शामिल सभी हमलावरों को 20 घंटे के अभियान के बाद सुरक्षा बलों ने मार गिराया है।

व्हाइट हाउस पर हमले की साजिश, युवक गिरफ्तार

वाशिंगटन (आरएनएस)। अमेरिका के वाशिंगटन से एक युवक को व्हाइट हाउस और वाशिंगटन में कई अन्य संघीय इमारतों पर हमले की साजिश के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। नॉर्थन डिस्ट्रिक्ट ऑफ वाशिंगटन के अदालतों ने बीजे पक ने संवाददाताओं को बताया कि 21 वर्षीय सदिध की पहचान हाशर तहेब के रूप में की गई है, जो जॉर्जिया का रहने वाला है। उसने विस्फोटकों और टैंक रोधी रॉकेट के जरिए हमला करने की योजना बनाई थी।

ग्रीस के प्रधानमंत्री सिप्रास विश्वास मत जीते

एथेंस (आरएनएस)। ग्रीस के प्रधानमंत्री एलेक्सिस सिप्रास के खिलाफ संसद में लाया गया अविश्वास प्रस्ताव औंधे मुंह गिर गया। संसद में 151 सांसदों ने सिप्रास के पक्ष में वोट किया जबकि 299 सांसदों ने वोटिंग में हिस्सा नहीं लिया। ग्रीस के पड़ोसी देश सेमेडेनिया का नाम बदलने को लेकर हुए समझौते पर हुई ठंकरार के बाद सरकार में साझेदार नेशनलिस्ट पार्टी ने गठबंधन तोड़ दिया था।

यूपी में इस बार 74 से ज्यादा सीटों का लक्ष्य, जीत के सभी रिकार्ड तोड़ेंगे: नड्डा

लखनऊ (आरएनएस)। यूपी में लोकसभा चुनाव में इस बार बीजेपी ने 74 से ज्यादा सीटों का लक्ष्य रखा है। इस मौके पर लोकसभा चुनाव के लिए यूपी प्रभारी केंद्रीय मंत्री जेपी नड्डा मौजूद रहे। उन्होंने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि यूपी में बीजेपी करिश्माई प्रदर्शन करेगी। जेपी नड्डा के साथ दुष्यंत गौतम और सह प्रभारी सुनील ओझा भी मौजूद थे।

मां की गोद से छीनकर 3 साल की बच्ची को तेंदुए ने मार डाला

अलीपुरद्वार (आरएनएस)। पश्चिम बंगाल के अलीपुरद्वार जिले में उस वक्त हड़कंप मच गया जब एक तेंदुए ने तीन साल की बच्ची को अपना शिकार बना डाला। अधिकारियों ने बताया कि बुधवार को एक चाय बागान में स्थित घर में घुसे तेंदुए ने मासूम को मां की गोद से छीन लिया। बुधवार सुबह बच्ची का क्षत-विक्षत शव मदारीघाट इलाके के गरगंडा टी गार्डन में पाया गया। अधिकारियों का कहना है कि मंगलवार रात को बागान में मजदूरों के लिए बने लेबर लाइन के एक घर में तेंदुआ घुस गया।

36 दिन बाद एक मजदूर का शव बरामद

मेघालय माइन हाइवा (आरएनएस)। मेघालय में एक अवैध कोयला खदान में एक महीने से ज्यादा अरसे से चल रहे रेस्क्यू ऑपरेशन के दौरान भारतीय नौसेना ने पहला शव निकाला है। बताया जा रहा है कि एक मजदूर की डेड बॉडी खदान के 200 फीट अंदर मिली है। इस अवैध खदान के अंदर 15 मजदूर फंस गए थे। खनिकों को निकालने के लिए बड़े पैमाने पर अभियान चलाया जा रहा है।

राजधानी में अभी भी ठंड से राहत नहीं, 24 घंटे में 7 और बेघरों की मौत

नई दिल्ली (आरएनएस)। उत्तर भारत के हिमाचल व उत्तरी क्षेत्रों में बर्फबारी होने से पंजाब, हरियाणा, दिल्ली सहित कई राज्यों में ठंड बढ़ गई है। वहीं दिल्ली में पिछले 24 घंटे में 7 बेघरों की मौत हो गई है।

जम्मू-दिल्ली दूरंतो एक्सप्रेस में दिल्ली के बादली में लूटपाट

नई दिल्ली (आरएनएस)। जम्मू से दिल्ली आ रही दूरंतो एक्सप्रेस के यात्री बुधवार को देश की राजधानी दिल्ली में ही लूटपाट के शिकार हो गए। बादली के पास हथियारों से लैस बदमाशों ने यात्रियों से चाकू दिखाकर मोबाइल, कैश और जूलरी लूट ली। बदमाशों ने कोच नंबर बी3 और बी7 के यात्रियों को निशाना बनाया। पुलिस मामले की जांच कर रही है।



बी-7 में घुसे और चाकू के बल पर यात्रियों को लूटना शुरू कर दिया। चाकू कोच एसी था तो पैसंजनों की आवाज तक बाहर नहीं आ पाई। लगभग 20 मिनट तक ट्रेन में लूटपाट चलती रही, लेकिन ट्रेन में मौजूद किसी सुरक्षा जवान को इसकी भनक तक नहीं हुई। करीब 4 बजे ट्रेन बादली आउटर से चली और जब ट्रेन 4:20 बजे सराय रोहिल्ला रेलवे स्टेशन पहुंची, तब यात्रियों ने पुलिस को शिकायत की। रेल मंत्रालय के दिव्तर पर भी शिकायत की जा चुकी थी।

दूरंतो में लूटपाट की यह वारदात गुरुवार तड़के स्टेशन के आउटर पर करीब 3:30 बजे हुई। बदमाशों की संख्या 5 से 10 के बीच बताई जा रही है। हालांकि, डीसीपी रेलवे दिनेश गुप्ता ने दावा किया कि बदमाश 3 से 4 थे, इसलिए यह वारदात डकैती नहीं, लूट की श्रेणी में है।

शाह की सेहत में सुधार, एक-दो दिन में अस्पताल से मिलेगी छुट्टी

नयी दिल्ली को स्वाइन फ्लू के इलाज (आरएनएस)। बीजेपी के लिए बुधवार को एम्स अध्यक्ष अमित शाह की सेहत ठीक है और उन्हें एक या दो दिन में अस्पताल से छुट्टी मिल जाएगी। पार्टी ने गुरुवार को यह जानकारी दी। शाह



सीरिया में विस्फोट, 3 अमेरिकी सैनिकों की मौत

बेरूत। सीरिया के कुदों के नियंत्रण वाले शहर में हुए बम विस्फोट में जिम्मेदारी इस्लामिक स्टेट ने ली है। इस विस्फोट में तीन अमेरिकी जवानों की मौत हो गई थी। स्थानीय मीडिया और ब्रिटेन स्थित सीरियन ऑब्जर्वेटरी फॉर ह्यूमन राइट्स ने बताया कि मृतकों में सीरियन डेमोक्रेटिक फोर्स के लड़ाके और कुछ नागरिक भी थे।

तीन दिन गुजरात दौरे पर रहेंगे प्रधानमंत्री

गांधीनगर (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी गुजरात से अपने गृह राज्य गुजरात के तीन दिवसीय दौरे रहेंगे और इस दौरान कई कार्यक्रमों में हिस्सा लेंगे या उद्घाटन करेंगे जिसमें वैश्विक द्विवाषिर्क निवेश सम्मेलन वाइब्रेंट गुजरात का नौवा संस्करण भी शामिल होगा। मित्ली खबर के मुताबिक पीएम



राजधानी गांधीनगर जाकर आज ग्लोबल ट्रेड शो का उद्घाटन करेंगे। वापस अहमदाबाद आकर वह यहां सरकारी क्षेत्र के सरदार पटेल इंस्टीच्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज अस्पताल का लोकार्पण और साबरमती रिवरफ्रंट पर आयोजित अहमदाबाद शॉपिंग फेस्टिवल का उद्घाटन भी करेंगे।

मुंबई में डांस बार को सुप्रीम कोर्ट की मंजूरी

नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने मुंबई डांस बार मामले में अपना फैसला सुनाते हुए कहा है कि मुंबई में नए सुरक्षा और नियमों के साथ डांस बार देबारा से खोले जा सकते हैं, लेकिन डांस बार में पैसों की बारिश करने की इजाजत नहीं होगी। इसके अलावा अदालत ने कहा है कि इन डांस बार में सी.सी.टी.वी. कैमरों की कोई जरूरत नहीं है, क्योंकि ये लोगों की प्राइवैसी का उल्लंघन करते हैं। ज्ञात हो कि इस मामले में पिछले साल की 30 अगस्त को सभी पक्षों की दलीलें सुनने के बाद सुप्रीम कोर्ट ने अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था। गुरुवार को सुप्रीम कोर्ट ने अपने फैसले में साफ तौर पर कहा है कि

नोट-सिवक नहीं उल्लेंगे

कहा था कि समय के साथ अश्लीलता की परिभाषा भी बदल गई है। पुरानी फिल्मों में चुंबन और प्यार भरे दृश्यों के लिए दो फूलों का मिलना और दो पंखियों का चहचहाना दिखाया जाता था, लेकिन अभी के समाज में लिव-इन को भी कुछ हद तक स्वीकार किया जाता है। वहीं महाराष्ट्र सरकार ने मुंबई डांस बार पर लगाए गए प्रतिबंधों को न्यायसंगत ठहराते हुए कहा था कि ये नियम इन क्षेत्र में काम करने वाली महिलाओं की सुरक्षा और सम्मान के लिए है। हालांकि राज्य सरकार का कहना था कि नया कानून संवैधानिक दायरे में आता है और यह गैर कानूनी गतिविधियों और महिलाओं का शोषण भी रोकता है।



घर बैठे बनवा सकेंगे डीटीसी बस पास

नई दिल्ली (आरएनएस)। राजधानी दिल्ली में सरकारी सेवाओं की होम डिलिवरी योजना के दूसरे फेज में अब 30 नई सेवाओं को जोड़ा जा रहा है। आगामी माह एक फरवरी से नई सेवाएं इस योजना में शामिल हो जाएंगी। डोर स्टेप डिलिवरी ऑफ सर्विसेज में अब डीटीसी बस पास और स्टूडेंट्स की स्कॉलरशिप योजनाओं को भी जोड़ा जा रहा है। इसे लेकर हुई हुई लेवल रिव्यू मीटिंग में मंत्री कैलाश गहलौत ने कहा है कि दूसरे फेज के बाद अब इस योजना में 70 सर्विसेज हो जाएंगी। लोगों को इस योजना का बहुत फायदा हुआ है। उन्होंने कहा कि अपॉइंटमेंट बुकिंग, सर्विस रजिस्ट्रेशन, सर्विस डिलिवरी, स्टेटस अपडेट्स, कॉलेंट मैनेजमेंट के लिए आईटी सिस्टम को और बेहतर बनाया जाना चाहिए। मीटिंग में बताया गया कि सर्विस प्रवाइडर कंपनी जल्द ही एक नया सॉफ्टवेयर लॉन्च करेगी, ताकि इस योजना को लेकर आ रहे सुझाव और शिकायतों के आधार पर आईटी सिस्टम को दुरुस्त किया जा सके। सभी एसडीएम और एमएलओ ऑफिसों में एक-एक कोऑर्डिनेटर अपॉइंट किया जाएगा।

दिल्ली में बिक रहे आपका चेहरा बदरंग करने वाले प्रॉडक्ट्स

नई दिल्ली (आरएनएस)। आप ब्रांडेड ब्यूटी प्रॉडक्ट इस्तेमाल करते हैं, ताकि स्किन हेल्दी और चमकदार रहे, लेकिन उनका असर उलटा हो रहा है! स्किन पर झाइयां, दाग-धब्बे और पिंपल आने लगे हैं! अगर ऐसा है, तो सावधान हो जाएं। आपका ब्यूटी प्रॉडक्ट नकली हो सकता है। दिल्ली-एनसीआर के बाजारों में नामी कंपनियों के नकली ब्यूटी



प्रॉडक्ट्स की भरमार है। आप तो अच्छे और ब्रांडेड के नाम पर ज्यादा कीमत चुका रहे हैं, लेकिन कुछ लालची सप्लायर और विक्रेता डबल से ज्यादा मुनाफे के चक्कर में

नामी कंपनियों की हूबहू पैकिंग में नकली प्रॉडक्ट्स बेच रहे हैं। यह खुलासा सदर बाजार में नॉर्थ दिल्ली पुलिस की सिलसिलेवार रेड के चलते हुआ है। नॉर्थ डिस्ट्रिक्ट की डीआईयू और सदर बाजार थाने की जाँट टीमों ने थोक मार्केट के तौर पर मशहूर सदर बाजार के अलग-अलग हिस्सों में रेड करके भारी संख्या में हिन्दुस्तान यूनिलिवर और नीविया के नकली

राज्यसभा का सत्र 31 जनवरी से

नयी दिल्ली (आरएनएस)। राज्यसभा का अगला सत्र 31 जनवरी से प्रारंभ होगा। उस दिन राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद संसद के दोनों सदनों की संयुक्त बैठक को संबोधित करेंगे। राज्यसभा सचिवालय के सूत्रों के अनुसार 31 जनवरी को ही पूर्वाह्न 11 बजे से संसद के केन्द्रीय कक्ष में दोनों सदनों की संयुक्त बैठक में राष्ट्रपति का अभिभाषण होगा।

डूबने की कगार पर ईपीएफ और पेंशन खाते में जमा पैसा लगेगा 20 हजार करोड़ का झटका

मुंबई (आरएनएस)। नौकरी के पैसों से गुजर-बसर करने वाले और प्रोविडेंट फंड को ही अपनी बचत मानकर चलने वाले देश के लाखों मध्य वर्गीय वृद्धों के प्रिविडेंट और पेंशन फंड्स पर खतरे के बाद मंडराते नजर आ रहे हैं। दरअसल, प्रिविडेंट और पेंशन फंड्स की रकम में से सरकार ने 15 से 20 हजार करोड़ रुपए का कर्ज आईएलएंडएफएस और इसकी रूप कंपनियों को दिया है, लेकिन अब सरकार का ये पैतरा उलटा पड़ता नजर आ रहा है। जो हां, विशेषज्ञों की



मार्ने तो आईएलएंडएफएस को कर्ज देने वालों को 11,300 करोड़ से लेकर 28,500 करोड़ रुपये तक का चूना लग सकता है। रेग्युलेटरी फाइलिंग से पता चलता है कि आईएलएंडएफएस पर 91 हजार

फ्रांस ने भारत से आधे दाम में राफेल का ऑर्डर देने का किया खंडन

कहा-यह मौजूदा विमानों के अपग्रेडेशन की लागत



जेट्स का ऑर्डर दिया है। फ्रांस सरकार ने रिपोर्ट्स का खंडन करते हुए कहा, 28 फाइटर जेट की खरीद के लिए 2 बिलियन यूरो के जिस आंकड़े का हवाला दिया जा रहा है, वह वास्तव में राफेल के नए एफ4 वैरिएंट के विकास के लिए है। फ्रांस की तरफ से किसी नए एयरक्राफ्ट अधिग्रहण के आदेश जारी नहीं किए गए हैं। भारत में फ्रांस के राजदूत अलेक्जेंडर जीगलर ने मंगलवार को नेशनल हेरल्ड की उस रिपोर्ट को खारिज किया जिसमें कहा गया था कि फ्रांस अपने लिए 2 बिलियन यूरो में 28 राफेल खरीद रहा है और भारत को 36 राफेल जेट 7.8 बिलियन यूरो में बेच रहा है। इस रिपोर्ट को खारिज करते हुए फ्रांसीसी राजदूत ने ट्वीट किया, फ्रांस ने कल किसी भी नए एयरक्राफ्ट एक्जिजशन ऑर्डर का ऐलान नहीं किया है! जिस धनराशि का जिक्र किया जा रहा है।

प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष ने राहुल को पत्र लिख छोड़ी पार्टी

ओडिशा में कांग्रेस को बड़ा झटका



हुनेश्वर (आरएनएस)। ओडिशा में चुनाव से पहले कांग्रेस को बड़ा झटका लगा है। पार्टी के प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष नवा किशोर दास ने बुधवार को पार्टी से इस्तीफा दे दिया। वह सत्तारूढ़ बीजू जनता दल (बीजेडी) में शामिल होंगे। झारसुगुड़ा विधानसभा से विधायक दास ने प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष पद के साथ-साथ पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से भी इस्तीफा दे दिया। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को लिखे अपने पत्र में दास ने कहा कि वह बीजेडी में शामिल होने के लिए पार्टी से इस्तीफा दे रहे हैं। उनके बीजेडी में 24 जनवरी को शामिल

एनजीटी ने 100 करोड़ जमा न कराने हेतु फॉक्सवैगन की कर दी खिंचाई

नयी दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रीय हरित अधिकरण (एनजीटी) ने अपने आदेश की अवहलना करने के लिए जर्मनी की ऑटो क्षेत्र की प्रमुख कंपनी फॉक्सवैगन को 16 नवंबर 2018 को 100 करोड़ रुपये जमा न कराने के लिए गुरुवार को कंपनी की खिंचाई की और उसे 24 घंटे के भीतर धनराशि जमा कराने के निर्देश दिए। एनजीटी अध्यक्ष आदर्श कुमार गोयल की अध्यक्षता वाली पीठ ने ऑटोमोबाइल कंपनी द्वारा उसके आदेश का पालन न करने पर कड़ी आपत्ति जताई और उसे एक हलफनामा देने के लिए कहा कि वह शुक्रवार शाम पांच बजे तक धनराशि जमा कराएगी। पीठ में न्यायमूर्ति एस पी वांगडी भी शामिल हैं। उन्होंने कहा, "आपने हमारे आदेश का पालन क्यों नहीं किया जबकि कोई रोक नहीं थी। हम आपको और समय नहीं देंगे।" पीठ ने फॉक्सवैगन को राशि जमा कराने के बाद एक हलफनामा जमा कराने के लिए भी कहा।